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Honor uvádza na slovenský trh nové smart hodinky Watch 6. Ponúkajú viac než 120
športových režimov, dvojpásmové GPS, jas displeja až 3 000 nitov, pokročilé sledovanie
zdravia a výdrž batérie až 35 dní. Zaujímavosťou je možnosť prijímať notifikácie z dvoch
zariadení v jednom čase.

Hodinky sú vyrobené z recyklovateľnej hliníkovej zliatiny a vážia len 41 gramov. Dizajn je
inšpirovaný pretekárskym prístrojovým panelom a vysokovýkonnými prívodmi vzduchu. Honor sa pri
novinke zameral aj na precízne spracovanie tela, skosené hrany a povrchovú úpravu, ktorá má
pripomínať titánovú zliatinu.

Profesionálne športové režimy
Honor Watch 6 ponúkajú vyše120 športových režimov. Medzi nimi nechýbajú režimy pre trailový
beh, bedminton či futbal. Pri trailovom behu môžu hodinky sledovať napríklad stúpanie, vzdialenosť
či odchýlku od trasy.
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Presnejší záznam polohy zabezpečí systém AccuTrack s dvojpásmovým šesťhviezdičkovým GPS. Pri
športoch ako bedminton alebo futbal hodinky ponúknu aj pokročilejšie metriky, napríklad rýchlosť
smeču, sledovanie výmen alebo mapy intenzity pohybu.

Praktickou funkciou je aj ovládanie displeja mokrými rukami. Hodinky získali odolnosť voči vode
a prachu IP69 a zároveň spĺňajú triedu ochrany 5ATM, takže sú vhodné aj na aktivity v plytkej vode.

Výdrž viac než mesiac
Jedným z hlavných lákadiel je batéria s kapacitou 980 mAh. Podľa výrobcu dokážu Honor Watch 6
vydržať na jedno nabitie až 35 dní, pričom reálna výdrž bude závisieť od spôsobu používania.
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Hodinky tak môžu zaujať používateľov, ktorí nechcú svoje smart hodinky nabíjať každých pár dní.

Sledovanie zdravia aj jasný displej
Novinka podporuje sledovanie srdcového tepu, okysličenia krvi, úrovne stresu a spánku. Nechýba ani
rýchle skenovanie zdravia či automatická denná správa so súhrnom dôležitých údajov.

Výrobca upozorňuje, že hodinky nie sú zdravotníckou pomôckou a namerané hodnoty slúžia len ako
referenčné údaje. Funkcia sledovania trendu krvného tlaku navyše zatiaľ nie je v Európe dostupná.

Displej hodiniek dosahuje maximálny jas až 3 000 nitov, čo znamená výbornú čitateľnosť na



priamom slnku. Novinkou je aj video ciferník, ktorý umožňuje nastaviť živé fotografie alebo krátke
videá do 10 sekúnd ako pohyblivé pozadie.
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NFC platby a párovanie s dvoma telefónmi
Honor Watch 6 podporujú párovanie s dvoma telefónmi súčasne, vďaka čomu môžu zobrazovať
upozornenia z dvoch zariadení. To oceníte napríklad vtedy, ak používate pracovný aj súkromný mobil
naraz. Súčasťou výbavy je aj AI Záznamník, ktorý dokáže vytvárať hlasové poznámky a súhrny.

Hodinky podporujú NFC platby cez karty Mastercard a Visa. Dostupnosť tejto funkcie sa má spustiť v
júli 2026 a môže závisieť od regiónu a podporovaných bánk. Ovládanie dopĺňajú gestá otočenia
zápästia, ktoré umožňujú napríklad stíšiť budík, spravovať hovory alebo preskakovať skladby bez
dotyku obrazovky.
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Mohlo by vás zaujímať:

Nothing navrhol telefón snov: Kompaktné rozmery, 3,5 mm jack aj microSD
Motorola Moto Pad 70 Pro: 144 Hz displej a podporou stylusu
Google testuje hromadné preposielanie správ a fotiek

Cena a dostupnosť na Slovensku
Honor Watch 6 budú dostupné v dvoch farebných verziách Shadow Black a Twilight Brown.
Predaj štartuje 1. júla 2026. Cena je nasledovná:

Watch 6 Shadow Black 219 eur
Watch 6 Twilight Brown 239 eur

Konkurenciou pre nové Honor hodinky budú Xiaomi Watch S5, ktoré sme nedávno testovali, aj
Huawei Watch GT 6. Obidva modely zvládnu približne tri týždne bez nabíjania.

https://www.mojandroid.sk/honor-watch-6-na-slovensku
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